

Una escuela en las canchas

Más de 18.000 niños participaron en la pasada edición de la campaña escolar

JUEGOS DEPORTIVOS

:: V. S.

LOGROÑO. La actividad deportiva no para de crecer entre los más pequeños. A pesar de la crisis, cada vez son más niños los que se inscriben en los Juegos Deportivos. En total, 18.347 chavales participaron en la pasada edición de esta campaña, según informó ayer el Gobierno de La Rioja.

Se trata de un ligero crecimiento en comparación con el curso 2011/2012, escasamente un 0,24%, pero que avala el aumento progresivo de la práctica deportiva. «Respecto al 2003, se ha incorporado un 80% más de jóvenes», aseguró ayer el consejero de Presidencia, Emilio del Río. De esta forma, el 60% de los estudiantes riojanos está inmerso en alguna de las competiciones que desarrollan dentro de los Juegos Deportivos.

El pasado año, la oferta ascendió a 30 modalidades deportivas, de las que seis eran colectivas. La idea del Gobierno regional es que este número «siga creciendo», aunque actualmente no se contempla una mayor cuantía presupuestaria para estas actividades. «El año pasado se invirtieron



Más de 3.000 niños han jugado a fútbol sala en los Juegos. :: F. DÍAZ

LOS DATOS

► **Participantes.** 18.374 alumnos, con 21.496 participaciones.

► **Deportes.** 30 modalidades, entre las que destacan el fútbol (3.593 participantes), esquí (3.466), fútbol sala (3.080) y baloncesto (2.925).

770.000 euros, lo que respecta un ahorro de 200.000 respecto a la campaña anterior», indicó Del Río.

Los deportes más solicitados por los menores han sido el fútbol, el esquí, el fútbol sala y el baloncesto, con entre 3.500 y 2.900 practicantes. «Nuestro reto ahora pasa por que sean más chicas las que practiquen deportes, especialmente a partir de los 12-13 años, porque los chicos casi duplican a las féminas», incidió el consejero de Presidencia.

Además de la práctica deportiva competitiva, también se han realizado jornadas entre los Centros Rurales Agrupados y otras destinadas a fomentar la integración de inmigrantes y de alumnos con discapacidad.

Wimbledon acoge las semifinales masculinas; Serena Williams ya es finalista

TENIS

:: AGENCIAS

LONDRES. La estadounidense Serena Williams, cuatro veces campeona en la hierba londinense, se clasificó ayer para la final femenina del torneo de Wimbledon, tercera cita anual del Grand Slam, donde se enfrentará el sábado a la polaca Agnieszka Radwanska.

Williams superó en dos mangas a la bielorrusa Victoria Azarenka, por 6-3 y 7-6 (8/6), mientras que Radwanska se había clasificado en la primera semifinal, derrotando a la alemana Angelique Kerber en dos mangas, por 6-3 y 6-4.

Para la pequeña de las hermanas Williams se tratará de su séptima final en Wimbledon, donde fue campeona en 2002, 2003, 2009, 2010, y de su decimoctava final en un Grand Slam, una categoría donde tiene trece títulos, reuniendo sus victorias en los grandes torneos en su exitosa carrera.

La estadounidense ha conseguido de nueva una actuación excepcional con su servicio, con 24 aces, un nuevo récord en Wimbledon.

«He trabajado muy duro, quería realmente esta victoria. Victoria es una gran jugadora y ha hecho un buen partido. Ha reaccionado bien en el segundo set. Estoy feliz por haber podido concluirlo en el segundo set», dijo la estadounidense, de 30 años.

Por su parte, Wimbledon conocerá hoy a sus dos finalistas en el torneo masculino, con la disputa a partir de las 14.00 horas en España de las dos semifinales en la hierba londinense del All England Club.

El duelo estelar será el que mida al número uno del mundo con el tres, el serbio Novak Djokovic contra el suizo Roger Federer, mientras que el ídolo local, el británico Andy Murray, buscará el pase al último partido contra el francés Jo-Wilfried Tsonga, quinto cabeza de serie del torneo.

Los mejores pescadores se citan en La Rioja

PESCA

:: EFE

LOGROÑO. Los cotos de pesca de las Viniegras y el Urbión acogen desde hoy y hasta el domingo el XLIV Campeonato Nacional de Selecciones Autonómicas de Pesca de Salmónidos Lance, de categoría absoluta, en el que participarán 88 pescadores de 15 federaciones.

El consejero de Medio Ambiente, Íñigo Nagore, presentó ayer este campeonato, junto al secretario de la Federación de Pesca, José Manuel Fernández. La Rioja vuelve a ser el escenario de este campeonato cuatro años después de que la cita se celebrará también en los mismos

ríos. «Nos lo han pedido desde la Federación Española, lo que demuestra la calidad de los ríos y de la organización», explicó Fernández.

Se espera que, entre participantes, jueces y directivos, se desplacen a la sierra riojana 120 personas; La Rioja, que parte entre los favoritos, contará con ocho pescadores en su equipo, el máximo posible.

Los cotos se han dividido en cuatro tramos, que se sortearán para dos por pescadores cada uno, que pescarán en cuatro mangas y ejercerán como jueces en otras cuatro.

La puntuación del campeonato se elaborará por una fórmula estadística que engloba tamaño, peso



Lance de un pescador. :: M.H.

y número de capturas de truchas por cada deportista.

También habrá un premio para la trucha de mayor tamaño capturada, así como para el pescador que logre mayor número de piezas. Se pescará en la modalidad de sin muerte, con un mínimo de 20 centímetros por pieza.

El secretario de la Federación Riojana ayer que varias federaciones territoriales habían pedido que se repitiera el campeonato en esta comunidad por la satisfacción con la que acabaron la competición en el 2008 y ha reconocido que el equipo riojano «tiene algo de ventaja» al conocer mejor que el resto los tramos.



Berceo
CENTRO COMERCIAL

Exposición
ANIVERSARIO
Del 25 de junio al 15 de julio

Con trofeos, camisetas y objetos auténticos que han forjado la leyenda del club más laureado del mundo.



MÁS DE 900 PERSONAS A TU SERVICIO

CentroComercialBerceo | www.ccberceo.com